ESTRUCTURA : CONJUNTO CUADRO

CONJUNTO CUADRO

CalificacionSin calificacion
Precio
Modificador de variacion de precio

Precio base con impuestos
Precio con descuento

Precio de venta con descuento
Precio de venta

Precio de venta sin impuestos
Descuento

Cantidad de impuesto

Haga una pregunta del producto

Descripcion

Ref. Titulo Cédigo
1 CUADRO DE ACERO SOLDADO 50-41100
2 TAMBOR DE IGNICION 50-35400
3 TRABA VOLANTE 50-48181
4 TORNILLO M6X12 50-GB/T8-16
5 BUJES SOPORTES CARENADOS 50-43951-1
6 MANIJA DE ELEVACION TRASERA IZQUIERDO 50-45531
7 MANIJA DE ELEVACION TRASERA DERECHO 50-45511
8 BULON M8X115 50-93131
9 BULON M8X115 50-GB/T5-12
10 ARANDELA M8 50-GB/T9-32
11 ARANDELA M8 50-GB/T9-33
12 TUERCA M8 50-GB/T6-20



https://cprrepuestos.com.ar/images/stories/virtuemart/product/conjunto cuadro5.png
https://cprrepuestos.com.ar/index.php?option=com_virtuemart&view=productdetails&task=askquestion&virtuemart_product_id=3330&virtuemart_category_id=1572&tmpl=component

ESTRUCTURA : CONJUNTO CUADRO
Ref. Titulo Ccodigo
13 NUMERO DE CUADRO 50-59121
14 REMACHES N°3 50-GB/T1-17
15 BULONES M8X16 50-GB/T1-18

2/


http://www.tcpdf.org

